
◆

◆

※割合は回答件数／回答者数

14.その他

9.高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち

10.防災性に優れた安全に暮らせるまち

11.美しい街並み・景観のあるまち

12.地域活動が活発なふれあいのまち

13.交通の便の良いまち

無回答・3つ以上回答

計

問5 名護市の20年後を考えるとき、まちづくりのキーワードは何だと思いますか。［2つに○印］

「高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち」が最も多く38.7%、次いで「働く場が充実したまち」が
32.5%、「緑や川などの自然が美しく豊かなまち」が25.7%の順となっている。
市全体とほぼ同様の傾向となっている。

選択肢 グラフ

1.通勤・通学に便利で住環境の優れたまち

2.商業・サービス業の盛んなまち

3.働く場が充実したまち

4.工業の盛んなまち

5.農林水産業の盛んなまち

6.緑や川などの自然が美しく豊かなまち

7.歴史・文化が豊かなまち

8.観光や交流のまち

13.1%

6.5%

31.1%

0.6%

3.4%

27.2%

3.6%

6.0%

37.8%

10.6%

7.2%

7.5%

9.3%

3.2%

4.5%

12.0%

8.0%

32.5%

0.2%

1.9%

25.7%

4.2%

7.3%

38.7%

11.6%

8.5%

9.0%

8.3%

2.8%

3.5%

市全体 市街地地域



◆

◆

※割合は回答件数／回答者数

無回答・3つ以上回答

計

問5 名護市の20年後を考えるとき、まちづくりのキーワードは何だと思いますか。［2つに○印］

「高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち」が最も多く39.3%、次いで「働く場が充実したまち」が
34.5%、「緑や川などの自然が美しく豊かなまち」が26.2%の順となっている。
市全体とほぼ同様の傾向となっているが、「農林水産業の盛んなまち」が市全体より6pt高くなっ
ており、他地域よりも重要と考えている傾向にある。

選択肢 グラフ

1.通勤・通学に便利で住環境の優れたまち

2.商業・サービス業の盛んなまち

3.働く場が充実したまち

4.工業の盛んなまち

5.農林水産業の盛んなまち

6.緑や川などの自然が美しく豊かなまち

7.歴史・文化が豊かなまち

8.観光や交流のまち

14.その他

9.高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち

10.防災性に優れた安全に暮らせるまち

11.美しい街並み・景観のあるまち

12.地域活動が活発なふれあいのまち

13.交通の便の良いまち

13.1%

6.5%

31.1%

0.6%

3.4%

27.2%

3.6%

6.0%

37.8%

10.6%

7.2%

7.5%

9.3%

3.2%

4.5%

10.7%

3.6%

34.5%

2.4%

9.5%

26.2%

1.2%

4.8%

39.3%

9.5%

8.3%

6.0%

9.5%

2.4%

3.6%

市全体 瀬喜田地域



◆

◆

※割合は回答件数／回答者数

14.その他

9.高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち

10.防災性に優れた安全に暮らせるまち

11.美しい街並み・景観のあるまち

12.地域活動が活発なふれあいのまち

13.交通の便の良いまち

無回答・3つ以上回答

計

問5 名護市の20年後を考えるとき、まちづくりのキーワードは何だと思いますか。［2つに○印］

「高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち」が最も多く30.4%、次いで「働く場が充実したまち」が
29.1%、「緑や川などの自然が美しく豊かなまち」が24.1%の順となっている。
市全体と概ね同様の傾向にあるが、「商業・サービス業の盛んなまち」が市全体より6pt高くなって
おり、他地域よりも重要と考えている傾向にある。

選択肢 グラフ

1.通勤・通学に便利で住環境の優れたまち

2.商業・サービス業の盛んなまち

3.働く場が充実したまち

4.工業の盛んなまち

5.農林水産業の盛んなまち

6.緑や川などの自然が美しく豊かなまち

7.歴史・文化が豊かなまち

8.観光や交流のまち

13.1%

6.5%

31.1%

0.6%

3.4%

27.2%

3.6%

6.0%

37.8%

10.6%

7.2%

7.5%

9.3%

3.2%

4.5%

15.2%

12.7%

29.1%

1.3%

1.3%

24.1%

5.1%

6.3%

30.4%

10.1%

10.1%

8.9%

6.3%

3.8%

5.1%

市全体 屋部地域



◆

◆

※割合は回答件数／回答者数

無回答・3つ以上回答

計

問5 名護市の20年後を考えるとき、まちづくりのキーワードは何だと思いますか。［2つに○印］

「緑や川などの自然が美しく豊かなまち」が最も多く38.1%、次いで「高齢者などが住みやすい福祉、医
療のまち」が36.1%、「働く場が充実したまち」が33.0%の順となっている。
市全体と概ね同様の傾向にあるが、「緑や川などの自然が美しく豊かなまち」は10pt以上高く、「高齢
者などが住みやすい福祉、医療のまち」や「働く場が充実したまち」より上位となっている。

選択肢 グラフ

1.通勤・通学に便利で住環境の優れたまち

2.商業・サービス業の盛んなまち

3.働く場が充実したまち

4.工業の盛んなまち

5.農林水産業の盛んなまち

6.緑や川などの自然が美しく豊かなまち

7.歴史・文化が豊かなまち

8.観光や交流のまち

14.その他

9.高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち

10.防災性に優れた安全に暮らせるまち

11.美しい街並み・景観のあるまち

12.地域活動が活発なふれあいのまち

13.交通の便の良いまち

13.1%

6.5%

31.1%

0.6%

3.4%

27.2%

3.6%

6.0%

37.8%

10.6%

7.2%

7.5%

9.3%

3.2%

4.5%

16.5%

1.0%

33.0%

0.0%

2.1%

38.1%

3.1%

3.1%

36.1%

10.3%

3.1%

7.2%

7.2%

6.2%

3.1%

市全体 羽地地域



◆

◆

※割合は回答件数／回答者数

無回答・3つ以上回答

計

問5 名護市の20年後を考えるとき、まちづくりのキーワードは何だと思いますか。［2つに○印］

「高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち」が最も多く50.0%、次いで「働く場が充実したまち」が
35.0%、「緑や川などの自然が美しく豊かなまち」が25.0%の順となっている。
市全体と概ね同様の傾向にあるが、「高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち」は12pt高く、
「交通の便の良いまち」は7pt高くなっており、他地域よりもより重要と考えている傾向にある。

選択肢 グラフ

1.通勤・通学に便利で住環境の優れたまち

2.商業・サービス業の盛んなまち

3.働く場が充実したまち

4.工業の盛んなまち

5.農林水産業の盛んなまち

6.緑や川などの自然が美しく豊かなまち

7.歴史・文化が豊かなまち

8.観光や交流のまち

14.その他

9.高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち

10.防災性に優れた安全に暮らせるまち

11.美しい街並み・景観のあるまち

12.地域活動が活発なふれあいのまち

13.交通の便の良いまち

13.1%

6.5%

31.1%

0.6%

3.4%

27.2%

3.6%

6.0%

37.8%

10.6%

7.2%

7.5%

9.3%

3.2%

4.5%

7.5%

1.3%

35.0%

0.0%

6.3%

25.0%

3.8%

5.0%

50.0%

8.8%

3.8%

10.0%

16.3%

0.0%

5.0%

市全体 屋我地地域



◆

◆

※割合は回答件数／回答者数

無回答・3つ以上回答

計

問5 名護市の20年後を考えるとき、まちづくりのキーワードは何だと思いますか。［2つに○印］

「高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち」が最も多く36.5%、次いで「緑や川などの自然が美しく豊
かなまち」が28.2%、「働く場が充実したまち」が21.2%の順となっている。
市全体と概ね同様の傾向にあるが、「働く場が充実したまち」が10pt低く、「緑や川などの自然が美し
く豊かなまち」をより重要と考えている傾向にある。

選択肢 グラフ

1.通勤・通学に便利で住環境の優れたまち

2.商業・サービス業の盛んなまち

3.働く場が充実したまち

4.工業の盛んなまち

5.農林水産業の盛んなまち

6.緑や川などの自然が美しく豊かなまち

7.歴史・文化が豊かなまち

8.観光や交流のまち

14.その他

9.高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち

10.防災性に優れた安全に暮らせるまち

11.美しい街並み・景観のあるまち

12.地域活動が活発なふれあいのまち

13.交通の便の良いまち

13.1%

6.5%

31.1%

0.6%

3.4%

27.2%

3.6%

6.0%

37.8%

10.6%

7.2%

7.5%

9.3%

3.2%

4.5%

15.3%

7.1%

21.2%

0.0%

5.9%

28.2%

3.5%

5.9%

36.5%

12.9%

4.7%

2.4%

14.1%

1.2%

5.9%

市全体 東海岸地域



◆

◆

※割合は回答件数／回答者数

14.その他

9.高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち

10.防災性に優れた安全に暮らせるまち

11.美しい街並み・景観のあるまち

12.地域活動が活発なふれあいのまち

13.交通の便の良いまち

無回答・3つ以上回答

計

問5 名護市の20年後を考えるとき、まちづくりのキーワードは何だと思いますか。［2つに○印］

「高齢者などが住みやすい福祉、医療のまち」が最も多く33.8%、次いで「働く場が充実したまち」が
31.1%、「通勤・通学に便利で住環境の優れたまち」と「緑や川などの自然が美しく豊かなまち」が同率
で21.6%の順となっている。
市全体と概ね同様の傾向にあるが、「通勤・通学に便利で住環境の優れたまち」は8pt以上高く、他
地域に比べて重要と考えている傾向が見られる。

選択肢 グラフ

1.通勤・通学に便利で住環境の優れたまち

2.商業・サービス業の盛んなまち

3.働く場が充実したまち

4.工業の盛んなまち

5.農林水産業の盛んなまち

6.緑や川などの自然が美しく豊かなまち

7.歴史・文化が豊かなまち

8.観光や交流のまち

13.1%

6.5%

31.1%

0.6%

3.4%

27.2%

3.6%

6.0%

37.8%

10.6%

7.2%

7.5%

9.3%

3.2%

4.5%

21.6%

6.8%

31.1%

1.4%

4.1%

21.6%

1.4%

8.1%

33.8%

8.1%

6.8%

5.4%

5.4%

5.4%

8.1%

市全体 久辺地域
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